
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 14 dias do mês de Outubro de 2010, às 14:00, no Plenário da Câmara Municipal, do município, SANTO ANTÔNIO DO RIO ABAIXO, Estado MG, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Geraldo de Souza representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

CRISTIANO RODRIGUES BITTENCOURT - CAMARA MUNICIPAL
FRANCISCO RODRIGUES DE OLIVEIRA - CAMARA MUNICIPAL
GERALDA ALVARENGA BITTENCOURT CATIZANI - PREFEITURA MUNICIPAL
RAIMUNDO COELHO PINTO - CAMARA MUNICIPAL
Rilton Carlos de Alvarenga - Prefeitura Municipal de Santo Antônio do Rio Abaixo
VANDER CANDIDO QUINTAO - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTO ANTÔNIO DO RIO ABAIXO  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Passando,recebendo  informações e também as  questões de duvida da população, e o compromisso de levar a  noticia de que o censo no município já
acabou, para quem julgar que não foi recenseado que nos procure..

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Sr. presidente da CMGE disse que a coleta de dados do censo 2010 foi iniciada no dia 04 de agosto de 2010 e foi terminada como a primeira de todas as
cidades de Minas Gerais no dia 23 de agosto de 2010. Pormenorizado,com dados extraidos do SIGC, Sr. Presidente apresentou resultados colhidos da
Coleta.Reiterou solicitação para que avisem no municipio que quem julgar que não foi recenseado que nos procure.Disse que até o momento ninguém nos
procurou.  Sr. Presidente da CMGE, comentou que é um momento ímpar, onde o nosso trabalho, ainda em fase final de construção, é apresentado a
sociedade para que possa, a partir de dialogos, ser ainda melhor qualificado já que, eventuais apontamentos podem  ser rapidamente verificados ? in lócuo?,
da maneira mais transparente possível.Terminado a exposição dos dados populacional, os membros da CMGE os referendou " in totum".          . 

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
José Geraldo de Souza - Presidente da CMGE.
Tiago - ACM.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
AUDREY PATRICIA HENRIQUES PINTO - PREFEITURA MUNICIPAL - ASSISTENTE SOCIAL
Creuza Geralda Madureira Duarte - Secretária municipal de Educação, ELINEIA FERNANDES DE ALMEIDA - SECRETÁRIA DE AGRICULTURA -
COORDENADORA, ELIZA MARIA DE OLIVEIRA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS - SECRETARIA, Ismenia Oliveira Duarte - Câmara



Municipal  - Secretária, JOSE ADELSON SANTOS -  SECRETARIO MUNICIPAL DE SAUDE, JOVINO BENTO DA SILVA - Sindicato dos Trabalhadores
Rurais - PRESIDENTE, JOZIANE MORAIS BITTENCOURT ALVARENGA  - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO, MARIA PERPETUA DUARTE
BITTENCOURT - CAMARA MUNICIPAL - PRESIDENTE,Maria Salomé Rodrigues Morais - Centro de Saúde Unidade Valdemiro Fallette - Auxiliar
Administrativo

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


